



AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. **14694** / **29 AUG. 2019**

Către
Avocatul Poporului



Stimată doamnă,

În urma Raportului întocmit de instituția dvs. cu ocazia vizitei inopinate la Centrul de Plasament „Sf. Marcelin Champagnat”, sector 6, referitor la recomandările adresate instituției noastre, vă comunicăm următoarele:

În data de 07.08.2019 a avut loc o întâlnire între directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 6 și directorul Centrului Sf. Marcellin Champagnat în care s-a discutat conținutul raportului Avocatului Poporului efectuat în urma vizitei la sediul Asociației din data de 29 mai 2019 și s-au stabilit următoarele măsuri în vederea implicării Direcției în activitatea centrului Sf. Marcelin Champagnat:

- Monitorizarea lunară a activității centrului de către personalul specializat desemnat din cadrul DGASPC sector 6, atât în ceea ce privește situația copiilor din centru, cât și a activității angajaților în cadrul centrului. În acest sens D.G.A.S.P.C. sector 6 va nominaliza un asistent social cu experiență cu rol de supervizare.
- Susținerea DGASPC sector 6 pentru introducerea în proiectul viitor de subvenție, adresat Consiliului Local sector 6, a unui contract de prestări servicii, pentru un post de asistent medical, care să asigure asistența medicală necesară beneficiarilor;
- Organizarea unor sesiuni de supervizare internă prin întâlniri periodice între personalul specializat din diferite centre de pe raza sectorului 6 și personalul de formare din cadrul Serviciului Voluntariat și Formare Profesională din cadrul DGASPC sectorul 6 în vederea instruirii corecte pentru gestionarea comportamentelor problematice ale beneficiarilor.
- Identificarea și finanțarea din partea DGASPC sector 6 a unor cursuri de formare cu tematica îngrijirii copiilor cu probleme de comportament, în special, în vederea gestionării situațiilor de criză, a situațiilor neprevăzute, (părăsirea neautorizată a centrului, consum de alcool, comportamente neadecvate).

- Supunerea de către managerul de caz al Asociației spre dezbateră, în Comisia pentru Protecția Copilului sector 6, a cazurilor dificile, pentru identificarea celei mai bune soluții de ocrotire.

Cu stimă

Director executiv
Nicolae Gorunescu



Doamnei Magda Constanța Ștefănescu
Adjunct al Avocatului Poporului
2 ex, N.G.